



## **Представитель следственного управления СКР по Ленобласти приняла участие в проведении урока безопасности для школьников**



В рамках мероприятия, посвященного Дню правовых знаний, старший следователь Кингисеппского межрайонного следственного отдела Марина Федоровна Колясникова приняла участие в проведении урока безопасности для учащихся МБОУ «Кингисеппская средняя общеобразовательная школа №3» Ленинградской области.

Представитель СК рассказала ребятам о правилах поведения в обществе, мерах по защите от преступных посягательств, в том числе в сети Интернет, какие опасности таят в себе социальные сети и к каким последствиям приводят виртуальные знакомства, об ответственности несовершеннолетних за совершение преступлений и административных правонарушений, обсудила негативные последствия немедицинского потребления



лекарственных препаратов.

Наряду с этим, следователь рассказала учащимся о недопустимости нарушения законов и неотвратимых последствиях, которые ждут несовершеннолетних в случае совершения преступления. Для убедительности были приведены примеры из следственной практики. Также следователи рассказали детям о наиболее эффективных способах защиты их от преступных посягательств и предотвращении участия подростков в противоправной деятельности.

Ребята приняли активное участие в дискуссии, задавали множество вопросов по обсуждаемым темам.

Помимо этого, представители Ведомства на регулярной основе организуют и проводят профилактические встречи с воспитанниками ГБУ Ленинградской области центр помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей «Кингисеппский ресурсный центр по содействию семейному устройству».

Следственное управление намеренно и впредь проводить профилактические беседы в образовательных учреждениях с целью защиты прав и законных интересов несовершеннолетних, обеспечения их личной безопасности, а также профилактики совершения правонарушений и преступлений.

В целях оказания практической помощи населению на сайте следственного управления СК России по Ленобласти в разделе «БЕЗОПАСНОСТЬ ДЕТЕЙ» размещены памятки: «Как ребенку не стать жертвой преступления» и «Внимание!!! Ребенок в опасности», содержащие основные правила безопасности, которые помогут сохранить детям жизнь и здоровье, а также не стать жертвой преступления. Предлагаем с ними ознакомиться.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---



20 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1273808>